
 

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ 

ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 ΑΡ. ΠΡΩΤ. 156/09                                                              Πειραιάς 11 Σεπτεμβρίου 2009  
             
                                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 64 
 
ΠΡΟΣ: ΄Ολους τους Βαθμοφόρους της ΠΕ Σαρωνικού 
 
ΘΕΜΑ: Συνεργασία και Συμμετοχή της ΠΕ Σαρωνικού στην λειτουργία του ΘΑΛΑΣΣΙΟΥ  
            ΘΕΜΑΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ στο ΣΕΦ στο Ν. Φάληρο από 3 μέχρι 12 Οκτωβρίου 2009   
            που διοργανώνει η εταιρεία PACIFICDECOR ΕΠΕ με σκοπό: 
                      « Την Προστασία των Ακτών και του Βυθού από την Ρύπανση» 
 
Αγαπητοί βαθμοφόροι, 
  
Η εταιρεία PACIFICDECOR ΕΠΕ απευθύνθηκε στην ΠΕ Σαρωνικού με την εκπρόσωπό της 
την κα Ευαγγελία Μπακλαβά και πρότεινε συνεργασία & συμμετοχή στην λειτουργία του 
Θαλάσσιου Θεματικού Πάρκου στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας στο Νέο Φάληρο που θα 
λειτουργήσει από τις 3 μέχρι τις 12 Οκτωβρίου 2009 και έχει σκοπό την ευαισθητοποίηση 
των παιδιών «στην  Προστασία των Ακτών και του Βυθού από την Ρύπανση». Σας 
παραπέμπω στο διαφημιστικό της εκδήλωσης στο site της εταιρείας www.kidseaworld.gr
 
Η εν λόγω εταιρεία επέλεξε την ΠΕ Σαρωνικού  ως συνεργάτη της στην εκδήλωση αυτή, διότι 
γνωρίζει, ότι ως Ναυτοπρόσκοποι μπορούμε να απασχολούμε μικρά παιδιά με παιχνίδια και 
να τους μεταφέρουμε γνώσεις που θα συνδέονται με την ιστορία του βυθού που θα έχει 
το Θεματικό Πάρκο.  
  
Η όλη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τις ανωτέρω ημερομηνίες σε χώρο 7 στρεμμάτων του 
ΣΕΦ, στη θέση που λειτουργεί τις μέρες αυτές η ετήσια εκδήλωση της Γιορτής της Μπύρας 
και θα καλύπτει ηλικίες παιδιών του νηπιαγωγείου και του δημοτικού μέχρι 12 ετών. 
  
Συγκεκριμένα η εν λόγω εταιρεία μας προτείνει να αναλάβουμε το 1ο  από τα 7 περίπτερα - 
σταθμούς που θα στήσει με τίτλο " Το εργαστήρι των μικρών εξερευνητών", στο οποίο θα 
έχουμε την ευθύνη να έχουμε παρουσία και να λειτουργούμε το περίπτερο με γνώσεις και 
παιχνίδια που εμείς θα οργανώσουμε,  
 
Τα παιδιά που θα προσέρχονται, οι διοργανωτές θα τα συγκεντρώνουν σε ομάδες των 15-20 
ατόμων τα οποία θα φθάνουν κάποια στιγμή στο περίπτερό μας, θα τα απασχολούμε για 20΄ 
λεπτά & θα μεσολαβεί & χρόνος 10΄ μεταξύ της απερχόμενης και επόμενης ομάδας παιδιών. 
 
Το ωράριο λειτουργίας του Θαλάσσιου Θεματικού Πάρκου όπως αναθεωρήθηκε από την 
εταιρεία και προέκυψε κατά την μεταξύ μας συζήτηση και συμφωνία που επήλθε στις 
11/9/2009 έχει ως εξής: 
 
Εμείς καλούμαστε να διαθέσουμε 2 βαθμοφόρους μας κάθε μέρα  

• για 5 ώρες τις 6 καθημερινές τα απογεύματα 16.00 – 21.00(5,6,7,8,9 & 12 Οκτωβρίου   
• για 10 ώρες τα 2 Σ-Κ  11.00 – 21.00 ( 3-4 & 10-11 Οκτωβρίου) και   
• για 2-3 ώρες τις 6 τις καθημερινές τα πρωινά 11.00 – 13.00 (5,6,7,8,9 και 12 

Οκτωβρίου) και μόνο μετά από ειδοποίηση όταν θα έχουν σχολεία,  
Ο χρόνος αυτός θα μπορεί να μοιραστεί από μας σε βάρδιες ανάλογα με τις ανάγκες μας. 
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Η εταιρεία συμφωνεί μετά από απαίτησή μας να καλύψει με 4 ευρώ την ώρα τους 
βαθμοφόρους που θα συμμετάσχουν τις προβλεπόμενες ώρες στο περίπτερο που θα 
αναλάβουμε ( που ενδεχομένως να αυξηθεί αν πάει καλά η διοργάνωση οικονομικά).  
 
Θα έχουμε την ευθύνη της διακόσμησης του περιπτέρου με Ναυτοπροσκοπικό περιεχόμενο 
και λόγω και των 100 χρόνων που εορτάζουμε θα έχουμε αφίσες και φωτογραφικό υλικό από 
τις Ναυτοπροσκοπικές και άλλες δραστηριότητές μας και θα μπορούμε να διαθέτουμε και 
διαφημιστικό υλικό του ΣΕΠ και πίνακα με διευθύνσεις και τηλέφωνα των Συστημάτων μας. 
  
Αγαπητοί μου, 
 
Η χρονική συγκυρία που μας γίνεται η πρόταση στην αρχή της προσκοπικής χρονιάς είναι 
πολύ καλή. 
  
Η διαφήμιση που θα γίνει θα είναι μεγάλη στην ΤV και στον τύπο και εμείς θα χρισθούμε για 
την προσφορά μας χορηγοί και θα διαφημιστούμε σε κάθε προβολή της εκδήλωσης  
 
Οι γονείς ευχαρίστως θα δώσουν τα 10 ή 12 ευρώ εισιτήριο για το παιδί τους προκειμένου να 
έχει αυτό μια καλή, ποιοτική και επωφελή απασχόληση. Μη ξεχνάμε ότι για λίγες ώρες οι ίδιοι 
γονείς ψάχνουν παιδότοπους για να ψυχαγωγηθούν τα παιδιά τους και εκεί θα έχουν & οι ίδιοι 
την δυνατότητα να ψυχαγωγηθούν στην καφετέρια που θα στηθεί στο ύψος της θάλασσας.  
 
Περιμένω από ΤΕ &  ΑΣ να ενημερώσουν τους βαθμοφόρους τους άμεσα, προκειμένου να 
έχουν τον χρόνο να αποφασίσουν και να δηλώσουν συμμετοχή στην εκδήλωση αυτή. 
 
Καλούνται επίσης όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην οργανωτική ομάδα η οποία θα 
αναλάβει να επιλέξει κατάλληλα με το θέμα παιχνίδια, το ντύσιμό τους με το θέμα του βυθού 
(οι Λυκοπουλιστές έχουν και την ιδιαίτερη γνώση πάνω στο θέμα αυτό & κρίνεται σημαντική η  
συμμετοχή τους), τα υλικά που θα απαιτηθούν, τον στολισμό του περιπτέρου μας ( όπως π.χ. 
Αντένα με πανί, κουπιά, σχοινιά, δίχτυ, ναυτικός κώδικας, λάβαρα ΣΕΠ, στάντς με φωτό από 
δράσεις μας, έντυπο ενημερωτικό υλικό του Προσκοπισμού και με τις διευθύνσεις και τα 
τηλέφωνα των Συστημάτων μας κλπ), η οποία και θα στήσει τον στολισμό στον χώρο μαζί με 
μέλη του επιτελείου της ΠΕΣ, να δηλώσουν συμμετοχή στο iakovoutheo@yahoo.gr    
 
Για να μην υπάρξουν παράπονα λόγω της οικονομικής κάλυψης όσων βαθμοφόρων θα 
θελήσουν να συμμετάσχουν στην λειτουργία του περιπτέρου μας και τεθεί θέμα μεροληπτικής 
αντιμετώπισης κάποιων από την ΠΕ Σαρωνικού, ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΩ ΟΤΙ:  
 
Η συμμετοχή όσων επιθυμούν να συμμετάσχουν στην λειτουργία των περιπτέρων θα 
εξαρτηθεί από την χρονική προτεραιότητα ηλεκτρονικής υποβολής δήλωσης συμμετοχής 
στην δράση αυτή στο μαιλ του ΠΕ που είναι: iakovoutheo@yahoo.gr  
  
Όπως αντιλαμβάνεστε οι εκδηλώσεις προβολής και επικοινωνίας των Προσκόπων της 
Περιφέρειας Σαρωνικού ξεκινούν  ΔΥΝΑΜΙΚΑ από τις αρχές Οκτωβρίου 2009.  
 
Με προσκοπικούς Χαιρετισμούς 
 
         Ο ΠΕ Σαρωνικού 
 
     Θεόδωρος Κ. Ιακώβου 
                                             

                                            

 

 

                                                         ΑΚΤΗ ΜΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΥ 52  Τ.Κ. 185 39  ΠΕΙΡΑΙΑΣ     
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